

वार्षिक कार्य योजना किसानों के अनुरूप तैयार करें

वार्षिक क्षेत्रीय कार्यशाला के पूर्व कृषि विज्ञान केंद्रों की दो दिवसीय समीक्षा बैठक शुरू

डीटीएनएन

कानपुर। डी टी एन एन। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के प्रसार निदेशालय में आज वार्षिक क्षेत्रीय कार्यशाला के पूर्व कृषि विज्ञान केंद्रों की दो दिवसीय समीक्षा बैठक निदेशक प्रसार डॉ आर के यादव के कुशल नेतृत्व में प्रारंभ हुई। इस समीक्षा बैठक में आईसीएआर अटारी जोन 3 के प्रधान वैज्ञानिक डॉ एसके सिंह बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित रहे। इस अवसर पर निदेशक प्रसार डॉ आरके यादव ने मुख्य अतिथि को स्मृति चिन्ह एवं अंग वस्त्र देकर सम्मानित किया। तथा समस्त वैज्ञानिकों से कहा कि निश्चित तौर पर सभी जनपदों की वार्षिक कार्य योजना किसानों की मांग के अनुरूप बनकर तैयार होगी।

इस अवसर पर मुख्य अतिथि डॉ एसके सिंह ने सभी वरिष्ठ वैज्ञानिकों से कहा कि समन्वित कृषि प्रणाली के सुदृढ़ता के लिए सभी वैज्ञानिक को मिलजुल कर कार्य करने का संकेत देते हुए कहा कि स्थानीय सभी प्रकार की फसलों के किस्मों का मूल्यांकन करके कृषकों को वितरित किया जाना चाहिए। उन्होंने कृषि, बागवानी और संबंधित क्षेत्रों के संपूर्ण विकास के लिए क्रियान्वयन लिए जाने वाले गांव का चयन



करके सामूहिक प्रयत्नों की आवश्यकता पर बल दिया साथ ही एफ एल डी एवं ओएफटी पर उन्होंने वैज्ञानिकों को सुझाव दिए जिससे कि वार्षिक कार्य योजना किसानों की आवश्यकता के अनुरूप तैयार हो और कृषकों को लाभकारी सिद्ध हो। अंत में धन्यवाद सह निदेशक प्रसार

डॉ सुभाष चंद्रा ने किया। कार्यक्रम का संचालन डॉक्टर जितेंद्र सिंह ने किया। इस अवसर पर डॉ वीके कनौजिया, डॉक्टर एसएल वर्मा, डॉक्टर ए के सिंह, डॉक्टर आशा यादव सहित समस्त कृषि विज्ञान केंद्रों के वरिष्ठ वैज्ञानिक एवं अध्यक्ष उपस्थित रहे।

वार्षिक क्षेत्रीय कार्यशाला के पूर्व कृषि विज्ञान केंद्रों की दो दिवसीय समीक्षा बैठक प्रारंभ



शाश्वत टाइम्स

कानपुर। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के प्रसार निदेशालय में वार्षिक क्षेत्रीय कार्यशाला के पूर्व कृषि विज्ञान केंद्रों की दो दिवसीय समीक्षा बैठक निदेशक प्रसार डॉ आर के यादव के कुशल नेतृत्व में प्रारंभ हुई। इस समीक्षा बैठक में आईसीएआर अटारी जोन ३ के प्रधान वैज्ञानिक डॉ एसके सिंह बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित रहे। इस अवसर पर निदेशक प्रसार डॉ आरके यादव ने मुख्य अतिथि को स्मृति चिन्ह एवं अंग वस्त्र देकर सम्मानित किया। तथा समस्त वैज्ञानिकों से कहा कि निश्चित तौर पर सभी जनपदों की वार्षिक कार्य योजना किसानों की मांग के अनुरूप बनकर तैयार होगी। इस अवसर पर मुख्य अतिथि डॉ एसके सिंह ने सभी वरिष्ठ वैज्ञानिकों से कहा कि समन्वित कृषि प्रणाली के सुदृढ़ता के लिए सभी वैज्ञानिक को

मिलजुल कर कार्य करने का संकेत देते हुए कहा कि स्थानीय सभी प्रकार की फसलों के किस्मों का मूल्यांकन करके कृषकों को वितरित किया जाना चाहिए। उन्होंने कृषि, बागवानी और संबंधित क्षेत्रों के संपूर्ण विकास के लिए क्रियान्वयन लिए जाने वाले गांव का चयन करके सामूहिक प्रयत्नों की आवश्यकता पर बल दिया साथ ही एफ एल डी एवं ओएफटी पर उन्होंने वैज्ञानिकों को सुझाव दिए जिससे कि वार्षिक कार्य योजना किसानों की आवश्यकता के अनुरूप तैयार हो। और कृषकों को लाभकारी सिद्ध हो। अंत में धन्यवाद सह निदेशक प्रसार डॉ सुभाष चंद्रा ने किया। कार्यक्रम का संचालन डॉक्टर जितेंद्र सिंह ने किया। इस अवसर पर डॉ वीके कनौजिया, डॉक्टर एसएल वर्मा, डॉक्टर ए के सिंह, डॉक्टर आशा यादव सहित समस्त कृषि विज्ञान केंद्रों के वरिष्ठ वैज्ञानिक एवं अध्यक्ष उपस्थित रहे।

सीएसए के कृषि विज्ञान केंद्रों की दो दिवसीय समीक्षा बैठक की शुरुआत

जन एक्सप्रेस। कानपुर नगर
प्रदीप शर्मा

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के प्रसार निदेशालय में निदेशक प्रसार डॉ.आर.के.यादव के नेतृत्व में बीते दिन मंगलवार को वार्षिक क्षेत्रीय कार्यशाला के पूर्व कृषि विज्ञान केंद्रों की दो दिवसीय समीक्षा बैठक हुई। समीक्षा बैठक में मुख्य अतिथि के रूप में आईसीएआर अटारी जोन 3 के प्रधान वैज्ञानिक डॉ. एस. के. सिंह उपस्थित रहे। इस अवसर पर निदेशक प्रसार डॉ. आर. के. यादव ने



वैज्ञानिकों से कहा कि सभी जनपदों की वार्षिक कार्य योजना किसानों की मांग के अनुरूप बनकर तैयार होगी। मुख्य अतिथि डॉ. एस. के. सिंह ने

सभी वरिष्ठ वैज्ञानिकों से कहा कि सभी प्रकार की स्थानीय फसलों के किस्मों का मूल्यांकन कर किसानों को वितरित किया जाना चाहिए।

उन्होंने कृषि, बागवानी और संबंधित क्षेत्रों के संपूर्ण विकास के लिए क्रियान्वयन लिए जाने वाले गांव का चयन कर सामूहिक प्रयत्नों की आवश्यकता पर बल देने के साथ ही एफ.एल.डी. एवं ओएफटी पर उन्होंने वैज्ञानिकों को सुझाव दिए जिससे कि वार्षिक कार्य योजना किसानों की आवश्यकता के अनुरूप तैयार हो सके। इस अवसर पर डॉ. वी. के. कनौजिया, डॉ. एस. एल. वर्मा, डॉ. ए. के. सिंह, डॉ. आशा यादव सहित कृषि विज्ञान केंद्रों के वरिष्ठ वैज्ञानिक एवं अध्यक्ष मौजूद रहे।